

Magazinműsor 2018.01.14., vasárnap, 8 óra 5 perc

Bevezető

2018. január 14-én, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Bacsné Székely Sára** amatőr festő, kiállítás-szervező, aki a szekszárdi Szakképzési Centrum Ady Endre Szakképző Iskola és Kollégiumban található galériában hónapról hónapra vendégül látja a Tolna megyei alkotókat, fiatalokat és időseket egyaránt. Most kivételesen ő lesz a vendég... nálunk. Őt követi a sorban egy rövid ajánló és beszámoló erejéig **Halasi Ivett**, a Szekszárdi Madrigálkórus énekes, aki a megyében egyedülálló, három hangversenyből álló, kortárs alkotók műveit felvonultató kórustúrára invitál bennünket. A Bogyiszlói Községi Könyvtár, az Ilyés Gyula Megyei Könyvtár fiókkönyvtárának a vezetője, **Kaposi Ildikó** is ellátogat hozzánk ma délelőtt, akit már a munkája első évében Az év kistéleplési könyvtárosának választottak. A lelkiismeretes és odaadó munkáról fog beszámolni, amelyet érdemes lesz meghallgatni. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.

Elköszönés

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavasolataikat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: szerk@radioantritt.hu

A vendégeinknek, Bacsné Székely Sárának, Kaposi Ildikónak és Halasi Ivettnek köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.